「神様の計画はパーフェクト！」　イザヤ7:14　Nov27,2011
１．「やあみんな、ぼくカニタロー。もうすぐクリスマス、イエス様のお誕生をお祝いするこの季節、ぼくは大好きなんだー！　♪もういくつ寝ると～クリスマス～♪」
２．「でも待てよ、ということはもうすぐ今年が終わっちゃうのか･･･。今年はこれを頑張ろうって色々計画したけど･･･いったい何をすることが出来ただろう？？？」

３．「お母さんのお手伝いを一生懸命する、お皿洗いも、お掃除も、お洗濯も、犬の散歩も、何でもお手伝いをしようーっ･･･って決めたのに、ほとんど何もしなかったなぁ･･･」

４．「♪もういくつ寝るとぉ～クリスマスぅ～･･･なんだかクリスマスじゃなくて苦しみますになっちゃったよ･･･」
５．パパ　　　「ほっほっほっ～、メリークリスマス！カニタロー、そんなに悩むな悩むな」
　　カニタロー「だってパパ、このまま今年が終わっちゃうよ」

６．パパ　「クリスマスは何の日だい？イエス様がお生まれになったことをお祝いする日だろう？」

カニタロー「それはぼくだって知ってるよ。」

　　パパ　「じゃあカニタロー、イエス様がお生まれになるっていうことは、ずっとずっと昔からの計画だったっていうこと、それを知ってるかい？

カニタロー「ずっと昔って、どれくらい昔？」

７．「それゆえ、主はみずから一つのしるしをあなたがたに与えられる。

見よ、おとめがみごもって男の子を産む。その名はインマヌエルととなえられる。」イザヤ7:14
パパ　「この聖書のみことばは、イエス様がお生まれになるずっと昔、750年も前に言われたことなんだ。」
カニタロー「えー！？イエス様がお生まれになるっていうことは、750年も前から計画されていたっていうことなの！？」
　　パパ　「そうさ、神様の計画はパーフェクトなんだ！」

８．パパ　「神様は、パーフェクトじゃないカニタローのことも、パパのことも、ママのことも、みーんなのことを愛していてくださるんだよ。私たちはパーフェクトにはなれないさ。でもね、パーフェクトな神様が私たちを愛していてくださるんだから、それでいいじゃないか。それで充分だろ？」

カニタロー「うんっ、パパ。何だか安心したよ。神様はぼくのことをこんなに愛していてくださるんだね。ぼくはパーフェクトじゃないけど、ぼくにはぼくに出来ることを一生懸命することも大切なんだよね。今年はあとわずかだけど、神様が喜んでくださることを精一杯頑張るよ！」
カニタロー君の今年のクリスマスは一味違ったクリスマスになりそうですね。　　おしまい。
