「イエス様のお誕生」　2011年12月18日　クリスマス礼拝
今日はクリスマス家族礼拝です。まず子供のためのお話からはじめましょう。
１．昔々今から2千年も前のお話しです。ナザレの街のヨセフさんとマリアさん、二人は結婚することになっています。

２．ところがある日、突然天使がやってきてマリアさんに驚くべきことを知らせました。
　マリアさんから救い主が産まれるというのです！はじめはびっくりしたマリアさんですが、信仰をもってそれを受止め、救い主の母親になる決心を固めたのでした。

３．天使は同じようにヨセフさんのところにも現れました。ヨセフさんも最初はびっくりしたのですが、ヨセフさんもまた信仰によってこれを受止めて、マリアさんと結婚して救い主の父親になる決心を固めたのでした。

４．その頃、イスラエルを支配していたローマの皇帝アウグストから、人口調査をせよとの命令がくだりました。それぞれ自分の故郷に一度帰らなくてはならないということなのです。
５．ヨセフさんはもうお腹の大きくなっていたマリアさんを連れて、故郷のベツレヘムへと旅立ったのでした。

６．ようやくベツレヘムに到着した二人でしたが、もう宿屋は満員！

「トントンっ、トントンっ、空けてください、どうか私たちを泊めてください、妻のお腹にいる赤ちゃんがもうすぐ産まれそうなんです！」

必至にお願いするのですが、ここでもあそこでも宿屋はもういっぱい、誰も泊めてくれません･･･。

７．ようやく一人の宿屋のご主人が出てきてくれました。

ヨセフ「どうか泊めてください。赤ちゃんがもうすぐ産まれそうなんです！お願いします！！」

さてここで問題です。このあと、宿屋のご主人はいったいどうしたでしょうか？　四つの中に答えがありますよ。

８．①「ようこそ、スイートルームをご用意いたしました」と、超高級ホテルに案内した。

９．②「ようこそ、二度と出れないかも知れませんよ、へっへっへっへっ」と、怪しい館に案内した。

10．③「ほほっ、It's a Small World！」と、夢の国に案内した。

11．④ 宿屋はいっぱいでどこにも泊めるところが無いので、仕方なく家畜小屋に案内した。

12．答えはどれでしょう？　

①高級ホテルに案内した　②怪しい館に案内した　③夢の国に案内した　④家畜小屋に案内した
13．答えは4番の家畜小屋です！

14．イエス様は、人間が泊まるところではなく、家畜と一緒の家畜小屋でお生まれになりました。

　私たちのために、神の御子がお生まれくださったのです！
15．『きょうダビデの町に、あなたがたのために救主がお生れになった。このかたこそ主なるキリストである。』ルカ２：１１
　心からイエス様に「ありがとうございます」と言えるクリスマスでありたいですね。おしまい。
