「良きサマリヤ人は誰だ!?」　2010年4月25日(日)　聖日家族礼拝
１．2000年前のイスラエル、ある人が旅をしようとしています。

　「いいお天気だなあ、いい旅になりそうだっ！」

２．ところがところが、旅の途中で強盗にあってしまったのです！
　「いい旅になるはずだったのに・・・誰か助けてぇ・・・」

強盗１「誰もお前を助ける人なんていないぜ。ここはめったに人は通らないんだ。」

強盗２「そうさ、たとえ誰か通ったって、お前を助ける人なんていないのさ。」

３．強盗の言った通り、そばを通った人がいたのですが、誰も助けてくれません。

　この人たちは祭司やレビ人といった人たちで、神様に仕えるお仕事をしていました。だから、誰よりもこの人を助けるべきだったのです。でもみんな関わり合いたくないと思って、さっさとその場を通り過ぎていってしまいました。
４．と、そこにサマリヤ人が通りかかりました。サマリヤ人とは、普段はイスラエル人から嫌われていた国の人です。

　　同じイスラエル人の祭司やレビ人でさえ助けてくれないのですから、嫌っているサマリヤ人が助けてくれるのでしょうか？

　　
　さて、ここで問題です。倒れているイスラエル人の旅人を見て、このサマリヤ人はいったい

どうしたでしょうか？　次の三つから選んでください。それで第①・・・

５．「どれどれ、倒れているすきに荷物をガサゴソと・・・へっへっへっ、さすがイスラエル人

だな、いい物持ってるぜ。おやっ!? ipad持ってるじゃないか。もうかったもうかった、ラッキ～！いただきぃ～！！」

と、サマリヤ人はこの旅人の荷物を持っていってしまったでしょうか？
これが三つのうちのまず第①ね、それでは第②・・・

６．「うひゃひゃひゃひゃ～、今夜は久々のごちそうだわい。おぉ～、うまそうなイスラエル人

だこと。グツグツ煮込んで、たっぷりいただきましょ。ラッキーだわい、うひゃひゃひゃ～！」
と、サマリヤ人は旅人をグツグツ煮込んで食べてしまったでしょうか？

これが三つのうちの第②です、それでは最後の第③・・・

７．サマリヤ人は倒れている旅人を助け、宿屋に連れて行ってあげました。

「この人は傷ついています、介抱して、私と一緒にこの宿に泊めてあげましょう。そして必要なお金は、全部私がお支払いしましょう。」

さて、この三つの中で、良きサマリヤ人は何番でしょう？

８．はい、正解はもちろん③ですね。

　サマリヤ人は、イスラエル人から嫌われてた人たちでした。でもイスラエル人の誰よりも、この旅人に優しくして、愛を注いでくれました。

　イエス様を愛する人は、こうしてイエス様の愛を行う人にならなければいけませんね。
９．「あなたも行って同じようにしなさい」ルカ10:37
　イエス様は私たちに、「この良きサマリヤ人のようになりなさい」と教えています。あなたの

家族に対して、お友達に対して、そして世界の人たちに対して、良きサマリヤ人となりたいですね。

おしまい。
